

Sport * Sport * Sport * Sport * Sport * Sport

Bozsik-program



Április 26-án községünk volt a házigazdája a 2013-14-es szezon utolsó előtti tornájának, ahol 6 település 120 focistapalántája mérte össze tudását. Az U7-es korosztály ún. Grassroots edzésen vett részt, az U9 és U11-es csapatok pedig a szokásos körmérkőzéses rendszerben küzdöttek egymással. Jó meccseket, szép megoldásokat láthatott a



rengeteg helyi és vidéki érdeklődő. Tiszteletét tette a rendezvényen Torbavecz József, a megye utánpótlásért felelős igazgatója is, aki dicsérő szavakkal méltatta a gyerekek hozzáállását, felkészültségét, valamint a torna szervezését is, melyért ezúton is köszönet illeti a volt és jelenlegi ifjúsági játékosok egy részét a pályák kialakításáért, a segítő szülőket a vendégek kiszolgálásáért, a „Cössert” és az „ABC-t” az ételért, italért, és a Hivatal dolgozóit a technikai háttér biztosításáért.

Az elmúlt idényben a 6 fivőn



és a 2 teremben megtartott fesztiválon a következő gyerekek vettek részt:

- óvodások: Weitz Viktor, Wessenhoffer Róbert, Ledniczky Hunor, Nebl Leon, Berger Ádám, Sebők Roland, Herb László, Lei Balázs, Mihály Gergő, Lovasi Lóránt, Jónás Noel

- 9 év alattiak: Schaffer Noel, Rác Viktor, Stehr Szebasztián, László Vilmos, Mihály Csongor, Cajdáci András, Bódi Áron, László Beliani, Vörös Ádám

- 11 évnél fiatalabbak: Fekete Márk, Vancsik Dániel, Mihály

Hunor, Mékli Bence, Borbényi Barnabás, Angeli Richárd, Barabás Ákos, Vancsik Csaba. Elismerés jár mindannyijuknak a kitartásért, lelkesedésért és elért eredményekért.

Nyári sporttábor

A szünetben lehetősége lesz részt venni egy ingyenes, négy napos, napközis táborban azoknak a császártöltési, általános iskolás fiúknak és lányoknak, akik nagy szorgalommal vettek részt a tanévben foci, kézilabda, asztalitenisz vagy túra szakkörön. Tervek között szerepel a labdajátékok gyakorlása mellett uszodalátogatás, túrázás, számháború. A részletekről az érintettek időben felvilágosítást kapnak.

Táncévszáró az Angie's Táncklubban



Az Angie's Táncklub június 15-én vasárnap tartotta meg a táncévszáró műsorát, amelyen a II. félévben tanult táncok előadásait láthatta a közönség. Megfigyelhették a gyerekek fejlődését, ami elsősorban az

előadásmódjukban mutatkozott meg továbbá ritmusérzékük fejlődésében, a dinamikus lendületes mozgásukban és a térformák jó kihasználásában. Császártöltésen 4 külön csoportban táncolnak a gyerekek:



Gyermek, Gyermek haladó, Junior haladó valamint Tini haladó csoportokban. Minden csoport létszáma ebben a tanévben bővült.

Igazán eredményes év áll a táncosok mögött. Színvonalas szerepléseikkel felléptek Császártöltésen az Iskolabál alkalmával, a Lakitelken megrendezésre kerülő Ki-Mit Tud vetélkedőn, ahol III. helyezést

értek el, valamint felléptek még az Érsekalmi lovasnapokon, a hajósi Orbán-napokon valamint Dúsnokon a Rác pünkösdi rendezvényén.

Valamint előttük áll még a Bajai Halászlé-főző Népünnepély béke-téri nagyszínpadán való szereplésünk és a császártöltési falunap rendezvénye.

Szerencsésné Hegedűs Anikó



Császártöltési Hírmondó

Kiadja és terjeszti: Császártöltés Önkormányzata

Szerkesztette: Berger Józsefné

Fotókat készítette: Angeli Gyuláné, Hrubai Richárd

Készült: Kópia Kft., Kiskunhalas, Bocskai u. 12.



Császártöltési Hírmondó

XVI. évfolyam 3. szám
2014. június

Császártöltési Önkormányzat lapja

Megjelenik kéthavonta

Búcsú az iskolától

„Azért vagy itt, hogy mindent láss
Hogy érts a szó, olvasd az írást.
Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
hogy az égből szállj,
nehogy a porba hullj.” (Ákos)



2014. június 14-én végleg búcsút intett az iskolának a nyolcadik osztály. Végigjárták a szépen feldíszített iskolaépületet, tantermeket, ahol sok-sok órát töltöttek el a nyolc év alatt, majd

a virágokkal díszített intézményből a Teleház sportcsarnokába vonultak. Itt már várták őket szüleik, vendégeik, tanáraik és az iskola többi tanulója. Stadlerné Csányi Éva igazgató asszony megható búcsúztatója után az osztály legjobbjait- Barabás Dániel, Lovasi Attila és Fang Lilla, - könyvjutalomban részesítette. A ballagók virággal köszönték meg nevelőiknek és a szüleiknek a tanítást, a gondoskodást. Az ünnepség- a gyerekek jövőre vonatkozó kívánságát tartalmazó - lufik felengedésével zárult.



Búcsú az óvodától

„Mesevilág, az emlékek a szívem mélyén örökre megmaradnak...” – így búcsúztatok tőlünk, óvónéniktől ti, gyerekek, Pintér Béla Mesevilág című dalával az óvodai évszárón. Az évszáró egyben a ballagás, a búcsú is az óvodától. Három évesen kerültek hozzánk, még



pici gyerekeként. Az elmúlt évek alatt sokat változtatok, fejlődtek. Szemmel láthatóan váltatok egyre ügyesebbé, okosabbá. Ahogyan a tőlünk tanult versből is kiderül: „Három éves múltam éppen. Eleinte sírtam, féltem. Már nem sírok, nem is félek.” Ez valóban így van. Jól éreztétek magatokat az óvodában. Mi, óvónénik sem felejtjük el a sok, szép közösen eltöltött napot, órát. Mi is mindig emlékezni, gondolni

fogunk rátok. A búcsúzóul tőletek kapott, általatok rajzolt könyvet gyakran fogjuk lapozgatni, így emlékezve a kis arcokra, a sok kedves emlékre: műsorokra, kirándulásokra, a sok közös élményre, amin részt vettünk.

A búcsúzás, az elválás szomorú hangulatát az utolsó napon, az évszárón elhangzott dalokon, verseken is éreztük. De együttal az új kezdete: az izgalom és a várakozás is megjelent, hisz számotokra új korszak kezdődik. Nagyon letettek, iskolába mentek, amire nagy izgalommal és várakozással készültök. Az évszárón ügyesen, kimagaslóan szerepeltek, amit mi kis emlékekkel, ajándékkal viszonzotunk. A délután kis uzsonnával, hangulatos beszélgetéssel zártuk. Búcsúzóul születektől is, akik az eltelt idő alatt mindig mellettetek és mellettünk álltak. Menjetez tovább az úton! Válgon belőletek becsületes, sikeres, boldog fiatal. majd felnőtt ember!

Winter Józsefné és Bujdosóné
Csontos Erika óvónők



A kétszázhetvenedik évtized

Fotópályázat Császártöltésről

Császártöltés Község Önkormányzata fotópályázatot hirdet a fenti címmel abból a célból, hogy Császártöltés mai életét megörökítsük. Pályázni lehet minden olyan témában, ami a falura vonatkozik, és amely fotó 2014-ben, Császártöltésen készül. Így például az épületek, pincék, portrék, életképek, a környező élővilág egyaránt megörökíthető színes és fekete-fehér képeken is.

A pályázók három: felnőtt, ifjúsági és gyermek kategóriában in-

dulhatnak. A gyermekkategória 14 éves korig, az ifjúsági 14-18 éves kor között, a felnőtt 18 éves kortól kerül zsűrizésre.

A fényképeket 2014 július 31-ig 15X21-es, vagy A/4-es méretben kérjük folyamatosan leadni a Polgármesteri Hivatalban.

A pályázók mindhárom kategóriában értékes fényképezőgépeket nyerhetnek. A pályamunkákból a Császártöltési Falunapok keretében kiállítás rendezünk.

Tájházak napja

Ósászártyűltési Ábrmondbó

2014. június

„Süss fel nap! Szent György nap!” címmel rendezték meg az idei Tájházak Napját. Sajnos az időjárás a szabadterre tervezett programot a Sportcsarnok-ba kényszerítette, csak az avató és a kézműves programokat tudtuk a tájházban bonnyoltani.

Az ünnep keretében felavattuk a „Mesterségek udvara” új asztalos-és faesztéria mihelyét. A mihely felépítését és berendezését Gál Andras bácsi örökösének felajánlása tette lehetővé. Szent György napjához kötődően ismét egy-egy fehér és vörös szőli hajtasámnak rajza került a Nagy szőlőkönnybe. A reggel szedett szőlőhajtasókat a gazdáktól ünnepléssel

keretek között Fricz József polgármester és Lovasi Gábor a Hegyközség

alnöke vette át. A rajzokat Raffaine Lípka Martam rajztanár készítette el. A gyerekek műzumpedagógiai foglalkozásokon vehettek részt a Nemet Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében. A programok között az óvodás, az általános iskolás és a felnőtt német nemzetiségi táncscsoport sváb táncból adott ízelítőt.

A kemenében főhagyomány, szalonmás langallo sült, amit mindenki megkóstolhatott. Ebédre sváb hurkát, sült kolbászt, főhagyomány sült húst kaptak hazikenyérral a szereplők és a vendégek egyaránt. A rendezvényt a Nemet Nemzetiségi Önkormányzat finanszírozta.



Óvodai-iskolai hírek

Ósászártyűltési Ábrmondbó

2014. június

Óvodai-iskolai hírek

A 2013/2014-es nevelési év tanévzáró szülői értekezlete

A 2013/2014-es nevelési év tanévzáró szülői értekezletét május 19-én tartottuk. Mindhárom csoportunk szüleit vártuk összevont értekezletre. Az előző évben Weitz Terci tartott előadást, melynek témája elsősorban a nagycsoportos gyermekek szüleinek érdeklődésére tarthatott számot. Ő a hatékonyabb tanulóhoz adott hasznos tanácsokat és alternatív tanulási technikákkal ismertetett meg bennünket. Most Kogler Kinga konduktor, mozgásterapeuta, család-terapeuta- volt a vendégünk. Kinga a méltán világhírű Pethő Intézetben végzett, majd 16 évet dolgozott Németországban most hét éve dolgozik ismét itthon. Nem régóta kerültem vele kapcsolatba, de nagyon sok jót hallottam hatékony munkájáról. Azután már saját gyerekeink fejlesztésében elért sikereit meg is tapasztalhattuk. Azért hívtam meg, hogy minél több szülő ismerje meg tevékenységét és forduljon hozzá bizalommal, ha úgy érzi, megnyugtatón őket egy szűrés, egy jó tanács. Ahogy ő mondta, egy anya zsigerből érzi, ha valami probléma, fejlődési rendellenesség lehet a gyermekénél, még akkor is, ha a családban mindenki más az ellenkezőjét állítja. Nagyon fontos, hogy minél korábban derüljön ki, ha van valami eltérés, annál könnyebben korrigálható. Tevékenységi körébe tartozik a felmérés, tanácsadás, egyéni és csoportos fejlesztés. olyan gyermekeknek ajánlunk, akiknél megkésett a mozgásuk, izomtónus problémák vannak, mozgáskoordinációjuk gyenge, beszédük megkésett, nehezen érthető, beszédértési problémájuk van. Óvodás kor végére iskola éretlenek, tanulási problémáik vannak, feladattudatuk kialakulatlan, feladattartásuk nem megfelelő. Finommotorikájuk és grafomotorikájuk gyenge. Fokozott a mozgásigényük, hiperaktívak. Irányíthatóságuk, együttműködésük nem megfelelő. Autizmus spektrum zavar.A fejlesztés célja: a helyzetfelismerés és probléma megoldó képességek fejlesztése, változatos mozgásélmények megtapasztalása, a kéreg alatti szabályzó funkciók további erlése, közösségbe való beilleszkedés, irányíthatóság, valamint a mozgáskoordináció, a figyelem és az önkontroll fejlesztése.Bakné Márin Erzsébet a leendő elsősök tanító nénije is nagy érdeklődéssel hallgatta végig az előadást, majd ő tájékoztatta a nagycsoportosok szüleit az iskolakezdéssel kapcsolatos tudnivalókról.A csoport-szülői értekezleteken a nevelési év értékelésén túl az aktuális feladatok megbeszélése, a nyári élet megtervezése és a következő évi csoportösszetételek ismertetése volt a feladat.

Bergmann Jánosné óvodavezető

A nagycsoportosok Kecskemétre kirándultak

A nagycsoportosok nagy izgalommal várták, hogy elérkezzen május 21-e, a kirándulás napja. A gyerekek Kecskemétre utazhattak autóbusszal, ami már önmagában is nagy élményt jelentett nekik. Énekléssel, beszélgetéssel, játékkal, nézelődéssel múltattuk az utazási időt. Először a Ciroka Bábszínházba látogattunk el, ahol az első sorokban élvezhettük a Kipling mesék című bábelőadást. Ezután élményekkel telve mentünk ebédelni. Délután a Vadasparkba látogattunk el. A kicsik izgatottan siettek az egyik állattól a másikig, nehogy lemaradjanak valamiről. A vadasparkban látott állatokról eszükbe jutott a délelőtti bábelőadás, és ők is meséltek azokról az állatokról, például a püposteve, amelyeket ott láttak. A gyerekek egy része először ült buszon, járt bábszínházban és állatkertben is. Ezért köszönjük az Önkormányzat és a Falatkák Alapítvány támogatását, amelyet a kiránduláshoz nyújtottak. A hazaúton Soltvadkerten fagyizással zárult. A gyerekek még napokig emlegették szép élményeiket.

Bujdosóné Csontos Erika és Winter Józsefné óvónők

Gyermeknap az óvodában

Május 22-én rendeztük meg az óvodai gyermeknapot a Teleház sportcsarnokában. Hosszú évek hagyományai szerint ugrálóvárral, trambulinnal, lufihajtogatós óvodai és fagyival szereztünk örömet a kicsiknek. A programot a „Falatkák” Óvodai Alapítvány szervezte és finanszírozta

A középső csoport Bakodpusztára kirándult

2014.május 7-én a középső csoportosok egész napos kiránduláson vettek részt. Bakodpusztára látogattunk el, ahol a gyerekek első programja egy izgalmas lovasbemutatóval kezdődött. Csikósok és foghajtók mutatták meg tehetségüket, melyért nagy taps volt a jutalom. A műsor után megnéztük az istálló, majd lovaskocsikázni indultunk a pusztába, ahol őshonos állatokat (szürke marha, mangalica, racka juh, ló, szamár) láttunk. Kirándulásunk következő megállója Kalocsa városa volt, ahol egy rövid séta után megpihentünk fagyaltalozni. A meszesi Duna-part hajó kikötőben, az éppen állomásozó hajókat néztük meg, majd az ebéd elfogyasztása után önfeléd játék

következett hazaindulásig. Élményekkel tele, kellemesen elfáradva éreztünk vissza Császártöltésre.

Német nemzetiségi napok Hajóson

2014. június 12-én Hajóásra voltak hivatalosak a középső csoportosok a német nemzetiségi napok keretében. Több éve rendezik már meg ezt a rendezvényt, hogy a gyerekek nyitottak legyenek a hagyományörzésre és a nyelvi kultúra befogadására, mely alapját képezi az iskolai nyelvtanulásnak. A hajósi óvodások népviseletbe öltözve német és sváb dalokat, táncokat mutattak be.Ezután a csoportunk is kedveskedett egy kis műsorral, melyben német játékos énekeket adtunk elő. Az ismeretlen környezet ellenére a gyerekek nagyon ügyesen helyt álltak. Végezetül ajándékot is kaptak a gyerkőcök a házigazdától, csörögőfánk és kukoricacsuhéból készült lovacska volt a meglepetés.

A kitzinó és jeles tanulók kirándulása Szentendrén

Mi jó tanulók az idén azt az ajándékot kaptuk, hogy elmehettünk a szentendrei Skanzenbe. Miután megérkeztünk, kisvasúton utaztunk az egyik tájegységbe. A kiállítás a kosokról szólt. Bemutatta, milyen ételek készülnek belőle, miben és hogyan sütik, milyen a bundája ennek a háziállatnak. A kiállítás megcsodálása után elindultunk a tájházakhoz, ahol a társaság kedvére nézelődhetett, majd a következő vonatkozás után két csoportra osztottak minket. A csoport – amiben én voltam – a „Föld ház” elnevezésű foglalkozáson vett részt, ahol nézett meg egy előadást nézett meg és épített is egyet. Aki bátor volt, még téglát is készíthetett. Sajnos gyorsan vége lett ennek a napnak és indulnunk kellett haza. Köszönjük ezt a csodás kirándulást a Császártöltés Fejlesztéséért Alapítványnak.

Fejes Fanni 6. osztály

Papírgyűjtés

Diákönkormányzatunk ebben a tanévben is megrendezte a papírgyűjtést. Május végén ismét lehetőséget teremtettek arra, hogy a tanulók a felhalmozódott papírhulladékot összegyűjtsék és ezért még pénzt is kapjanak. Idén 13 tonna papírt gyűjtöttek össze gyermekeink, illetve szülei, nagyszülei. A legtöbbet az elsősöknek sikerült leadni.

Búcsú az iskolától:

A 8.osztályosok június 14-én búcsúztak el az iskolától. Néhány gondolat tölük az elmúlt és a jövőendő évekről:

Terentyák Fanni: Szerettem az iskolát, jó volt a közösség. Voltak mély pontok és rossz napok is. Ezekről eltekintve nagyon szerettem mindenkit! Remélem a Dózsába Kalocsán is ilyen jó lesz. (rendvédelmi)

Dobler Dávid: Voltak rosszak, de jó emlékek is. Szerettem ezt az iskolát. De ideje menni! Dózsa György Szakközépiskola, Kalocsa (rendvédelmi)

Barabás Dániel: Vannak szép és nem olyan szép emlékeim. Furcsa lesz jövőre nem ide járni. Nagyon sokat tanultam. III. Béla Gimnázium, Baja Lei Róbert: Sok mindent tanultam. III. Béla Gimnázium, Baja

Ottot-Kovács Viktória: Segített abban, hogy sose adjam fel, amit el szeretnék érni. Bányai Júlia Szakiskola, Baja (cukrász)

Frits Petra: Voltak rossz emlékek, de nagyon sok jó is. Nagyon megszerettem az osztályt, tanárokat és nagyon hiányozni fognak! Petőfi Sándor Gimnázium, Kiskőrös

Bárh Adrián: Sokszor volt nehéz, de megoldottuk a problémákat. Sok barátot szereztünk, sokat neveltünk. Bereczki Máté Szakiskola, Baja (gépész)

Viedner Edvin: Szép és jó éveket! Wattyba megyek tovább Kiskőrös (gépi forgácsoló)

Csörgő Szabina: Ez a 8 év rádobhentett arra, hogy milyen összetartó kis osztály is voltunk. Voltak veszekedések, de volt sok vidám, boldog perc is. Hiányozni fog az osztály, az iskola és a közösség. Petőfi Sándor Gimnázium, Kiskőrös

Bagó Bence: Sok mindent tanultam. Szent László Szakközépiskola, Baja

Marokity Bence: Sokat tanultam itt. Nagyon hiányozni fog. Hova Tovább? III. Béla Gimnázium, Baja

Balogh Flóra: Nekem ez a 8 év a barátságról szólt, hogy megismertem a barátóimét és megismertem az osztályfőnökömet Sebestyénné Márin Annát. TG. Virágdekor Szakközépiskola, Kecel

Kismók Anita: Nekem ez a 8 év arról szólt, hogy új barátokat szereztem és hogy ilyen jó osztályfőnökünk volt, mint Sebestyénné Márin Anna. TG. Virágdekor, Kecel

Önkormányzati hírek

HELYI VÁLASZTÁSI IRODA KÖZLEMÉNYE A 2014. ÉVI EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA EREDMÉNYEIRŐL (2014.05.25.)

| A PÁRTLISTA NEVE | Érvényes szavazat pártonként (db) | Érvényes szavazati arány pártonként (%) |
|--|-----------------------------------|---|
| MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT | 47 | 8,80% |
| SERES MÁRIS SZÖVETSÉGE | 0 | 0,00% |
| FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG, KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT | 344 | 64,42 % |
| A HAZA NEM ELADÓ MOZGALOM PÁRT | 1 | 0,19% |
| JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM | 56 | 10,49 % |
| LEHET MÁS A POLITIKA | 10 | 1,87% |
| EGYÜTT - A KORSZAKVÁLTÓK PÁRTJA - PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT | 24 | 4,49% |
| DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ | 52 | 9,74% |

Összesen: 534 100,00

Császártöltési Nyugdíjasház Közalapítvány 2013. évi közhasznúsági jelentése

A közhasznú szervezetekről szóló 2011. évi CLXXV. tv. 29. §. (1) bek. szerint a közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni. A hivatkozott törvény rendelkezéseinek megfelelően közhasznúsági jelentésünket a következőkben adjuk meg, és hozzuk nyilvánosságra.

I. Számviteli beszámoló

| Megnevezés | adatok: E Ft-ban | |
|--------------------------------------|------------------|------------|
| | előző év | tárgyév |
| A. Befektetett eszközök | 0 | 0 |
| III. Befektetett pénzügyi eszközök | 0 | 0 |
| B. Forgóeszközök | 1141 | 658 |
| IV. Pénzeszközök | 1141 | 658 |
| Pénztár, csekkek | 0 | 0 |
| Bankbetétek | 1141 | 658 |
| C. Aktív időbeli elhatárolások | 0 | 0 |
| Eszközök összesen: | 1141 | 658 |
| D. Saját tőke | 1141 | 658 |
| I. Jegyzett tőke | 500 | 500 |
| IV. Eredmény tartalék | 341 | 641 |
| VII. Mérleg szerinti eredmény | 300 | -483 |
| E. Céltartalék | 0 | 0 |
| F. Kötelezettségek | 0 | 0 |
| III. Rövid lejáratú kötelezettségek | 0 | 0 |
| Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek | 0 | 0 |
| G. Passzív időbeli elhatárolások | 0 | 0 |
| Források összesen: | 1141 | 658 |

Eredmény kimutatás:

| Megnevezés | adatok: E Ft-ban | |
|-------------------------------------|------------------|-------------|
| | előző év | tárgyév |
| I. Értékesítés nettó árbevétele | 0 | 0 |
| II. Értékesítés közvetlen klg.-i | 0 | 0 |
| III. Értékesítés bruttó eredménye | 0 | 0 |
| IV. Értékesítés közvetett költségei | 0 | 0 |
| V. Egyéb bevételek | 350 | 190 |
| VI. Egyéb ráfordítások | 39 | 653 |
| A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye | 311 | -463 |
| VII. Pénzügyi műveletek bevételei | 1 | 0 |
| VIII. Pénzügyi műveletek ráfordít. | 12 | 21 |
| B. Pénzügyi műveletek eredménye | -11 | -20 |
| C. Szokásos vállalkozási eredmény | 300 | -483 |
| E. Adózás előtti eredmény | 300 | -483 |
| XI. Adózetési kötelezettség | 0 | 0 |
| F. Adózott eredmény | 300 | -483 |
| G. Mérleg szerinti eredmény | 300 | -483 |

Tájékoztató adatok:

| Megnevezés | adatok: E Ft-ban | |
|--|------------------|----------|
| | előző év | tárgyév |
| 1. Bérköltség | 0 | 0 |
| Ebből: megbízási díjak | 0 | 0 |
| Tiszteletdíjak | 0 | 0 |
| 2. Személyi jellegű egyéb kifizetések | 0 | 0 |
| 3. Bérjárulékok | 0 | 0 |
| 4. A szerv által nyújtott támogatások | 0 | 0 |

A szavazás napján névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 2.055 fő

Szavazáson megjelent választópolgárok aránya: 25,99 %

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 4. §. (2) bekezdés d) pontja előírja, hogy a települési önkormányzat – a vízgazdálkodási tevékenységek, mint közfeladatok (közszolgáltatások) körében – köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről.

Császártöltés Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hivatkozott jogszabályi felhatalmazás alapján a 2014. május 14-ei ülésen tárgyalta és fogadta el a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 8/2013. (V.19.) önkormányzati rendeletet, mely rendelet 2014. július 1. napján lép hatályba.

Az elfogadott rendelet értelmében 2014. július 1. napjától 2014. december 31. napjáig a nem közművel összegyűjtött (az ingatlan tulajdonosnál keletkező, a közüemi csatornahálózatba vagy a jogszabályban meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után befogadható nem vezetett) háztartási szennyvíz begyűjtésére a település közigazgatási területén kizárólag Melkvi Róbert egyéni vállalkozó, mint közszolgáltató jogosult.

A közszolgáltatás alapdíja: 2.500,- Ft/m3 + Áfa.

A közszolgáltató székhelye: 6345 Nemesnádudvar, Szőlő u. 59.

Elérhetősége: 79/478-448

2. A költségvetési támogatás felhasználása

Az alapítvány 2013. évben költségvetési támogatásban nem részesült.

3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

| Megnevezés | adatok: E Ft-ban | | | |
|--------------------------|------------------|---------|--------------|--------------|
| | Előző év | Tárgyév | Változás (+) | Változás (-) |
| Saját tőke | 1141 | 658 | 0 | 483 |
| Jegyzett tőke | 500 | 500 | 0 | 0 |
| Eredmény tartalék | 341 | 641 | 300 | 0 |
| Mérleg szerinti eredmény | 300 | -483 | 0 | 783 |

4. Cél szerinti felhasználások kimutatása

| Megnevezés | adatok: E Ft-ban | | |
|-----------------------------|------------------|------------|------------|
| | Előző év | Tárgyév | Változás |
| Idősek Otthona támogatása | 0 | 653 | 653 |
| Pénzbeli támogatások | 0 | 653 | 653 |
| Összesen: | | | |

5. A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások kimutatása

Az alapítvány tisztségviselői munkájukat társadalmi munkában végzik, tevékenységükért díjazásban nem részesülnek.

6. Tartalmi beszámoló

Császártöltési Nyugdíjasház Közalapítványt 2005. 04. 13. napjával alapította Császártöltés Község Önkormányzata.
A Bács-Kiskun Megyei Bíróság Pk. 37. szám alatt vette nyilvántartásba, 2005. október 26-tól kapta meg kiemelten közhasznú szervezettel való minősítést.

Közhasznú tevékenységei az alábbiak:
Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység, szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása, rehabilitációs foglalkozások.

Az alapítvány 2013. évben vállalkozási tevékenységet nem folytatott. Támogatásának 2011. évi személyi jövedelemadó 1 %-a 90.578 Ft., a 2012. évi 41.944 Ft., 48.634 Ft-tal kevesebb, mint az előző évben.

E közhasznúsági jelentésbe bárki betekinthet, illetve saját költségére másolatot készíthet.

Császártöltés, 2014. május 28.

Dr. Terentyák András
kuratórium elnök

HELYTÖRTÉNET

Dr Angeli Andras: Megindul az élet a faluban (II)

A falu határában elrejtve a leg-

nagyobbak területét a legelő,

tehén: 195

- igaz: 196, egyéb: 16; 11

- anyakoca: 28, süldő: 210

A falualapítás után 45 évvel a

legelőt a jobbágyok ősi joga,

mivel a földesúrnak

szántó, a rét, a legelő nagysága

híven tükrözi, hogy az állattartás

mennyire fontos és meghatározó

szükséges faanyag kiutalását

a mértékben, amelyen mértékben

teljesül, hogy a rajta kereszt-

ülmenő forgalmat fejele ki, hogy

mar nem bírja el. A Káptalan

A rögözkötött jobbágy: akiket

szabamintára hozták, majd 1840-ben a falu új ke-

relmet a káptalanak, amelyben

temény és penzadóval, valamint

szolgáltatásokkal tartozik, abban

szükséges faanyag kiutalását

keret. A patakvid az idő során

Szántóterületek nagysága, amit

országban, Császártöltés határában

a falu használt 1642, rétek nagy-

a kaszáló nagyobb részben sava-

ga 579, legelő nagysága 6912

k. hold.

A falu a kezdetekben Hajósa

nok. Eznek a tehéneknek gyé-

jár át gabonát örömi, mígem

kezek a legjobb minőségű szénát

lekasálni és külön begyűjteni,

hogy a tejtermelést segítsék. A tej

nyugyanbén az évbén, már azzal

labó új köhidat építet.

A Császár vizet lassan le-

uradalmhoz, hogy építsen egy

patakalmot, amivel jobbmű-

csapolt, amit munkájért kapott,

azáltal, hogy a rajta keresztül

haladó patakcsokát folyamato-

san tisztította, szabad és gyor-

sabb vízmozgásra kényeszerve

a malmot vízzel ellátó patakot.

csak ingóságban, aminek fele

A to kizárta, végleg elímt a

szamarvölgy bejárataól. Helyén

csak a Kruvák maradt meg és

szamarvölgy patakcsoka meg

A vizmalom keréket nevelték.

kocsát Malomárknak nevelték.

amelyek bika szaporítatóból kít-

no, szivós igás ököket nevelték.

Az itt nevelt magyar szürke ökök

keresett árucikknek számítottak.

Az igazontásban és a szántásban

Császár többan volt elegendő viz

forrásai és a Kélesi víz felé táplál.

A lecsapolt Császár víz helyén

szabamintára hozták, majd 1840-ben a falu új ke-

relmet a káptalanak, amelyben

temény és penzadóval, valamint

szolgáltatásokkal tartozik, abban

szükséges faanyag kiutalását

keret. A patakvid az idő során

Szántóterületek nagysága, amit

országban, Császártöltés határában

a falu használt 1642, rétek nagy-

a kaszáló nagyobb részben sava-

ga 579, legelő nagysága 6912

k. hold.

A falu a kezdetekben Hajósa

nok. Eznek a tehéneknek gyé-

jár át gabonát örömi, mígem

kezek a legjobb minőségű szénát

lekasálni és külön begyűjteni,

hogy a tejtermelést segítsék. A tej

nyugyanbén az évbén, már azzal

labó új köhidat építet.

A Császár vizet lassan le-

uradalmhoz, hogy építsen egy

patakalmot, amivel jobbmű-

csapolt, amit munkájért kapott,

azáltal, hogy a rajta keresztül

haladó patakcsokát folyamato-

san tisztította, szabad és gyor-

sabb vízmozgásra kényeszerve

a malmot vízzel ellátó patakot.

csak ingóságban, aminek fele

A to kizárta, végleg elímt a

szamarvölgy bejárataól. Helyén

csak a Kruvák maradt meg és

szamarvölgy patakcsoka meg

A vizmalom keréket nevelték.

kocsát Malomárknak nevelték.

amelyek bika szaporítatóból kít-

no, szivós igás ököket nevelték.

Az itt nevelt magyar szürke ökök

keresett árucikknek számítottak.

Az igazontásban és a szántásban

Császár többan volt elegendő viz

forrásai és a Kélesi víz felé táplál.

A lecsapolt Császár víz helyén

szabamintára hozták, majd 1840-ben a falu új ke-

relmet a káptalanak, amelyben

temény és penzadóval, valamint

szolgáltatásokkal tartozik, abban

szükséges faanyag kiutalását

keret. A patakvid az idő során

Szántóterületek nagysága, amit

országban, Császártöltés határában

a falu használt 1642, rétek nagy-

a kaszáló nagyobb részben sava-

ga 579, legelő nagysága 6912

k. hold.

A falu a kezdetekben Hajósa

nok. Eznek a tehéneknek gyé-

jár át gabonát örömi, mígem

kezek a legjobb minőségű szénát

lekasálni és külön begyűjteni,

hogy a tejtermelést segítsék. A tej

nyugyanbén az évbén, már azzal

labó új köhidat építet.

A Császár vizet lassan le-

uradalmhoz, hogy építsen egy

patakalmot, amivel jobbmű-

csapolt, amit munkájért kapott,

azáltal, hogy a rajta keresztül

haladó patakcsokát folyamato-

san tisztította, szabad és gyor-

sabb vízmozgásra kényeszerve

a malmot vízzel ellátó patakot.

csak ingóságban, aminek fele

A to kizárta, végleg elímt a

szamarvölgy bejárataól. Helyén

csak a Kruvák maradt meg és

szamarvölgy patakcsoka meg

A vizmalom keréket nevelték.

kocsát Malomárknak nevelték.

amelyek bika szaporítatóból kít-

no, szivós igás ököket nevelték.

Az itt nevelt magyar szürke ökök

keresett árucikknek számítottak.

Az igazontásban és a szántásban

Császár többan volt elegendő viz

forrásai és a Kélesi víz felé táplál.

A lecsapolt Császár víz helyén

szabamintára hozták, majd 1840-ben a falu új ke-

relmet a káptalanak, amelyben

temény és penzadóval, valamint

szolgáltatásokkal tartozik, abban

szükséges faanyag kiutalását

keret. A patakvid az idő során

Szántóterületek nagysága, amit

országban, Császártöltés határában

a falu használt 1642, rétek nagy-

a kaszáló nagyobb részben sava-

ga 579, legelő nagysága 6912

k. hold.

A falu a kezdetekben Hajósa

nok. Eznek a tehéneknek gyé-

jár át gabonát örömi, mígem

kezek a legjobb minőségű szénát

lekasálni és külön begyűjteni,

hogy a tejtermelést segítsék. A tej

nyugyanbén az évbén, már azzal

labó új köhidat építet.

A Császár vizet lassan le-

uradalmhoz, hogy építsen egy

patakalmot, amivel jobbmű-

csapolt, amit munkájért kapott,

azáltal, hogy a rajta keresztül

haladó patakcsokát folyamato-

san tisztította, szabad és gyor-

sabb vízmozgásra kényeszerve

a malmot vízzel ellátó patakot.

csak ingóságban, aminek fele

A to kizárta, végleg elímt a

szamarvölgy bejárataól. Helyén

csak a Kruvák maradt meg és

szamarvölgy patakcsoka meg

A vizmalom keréket nevelték.

kocsát Malomárknak nevelték.

amelyek bika szaporítatóból kít-

no, szivós igás ököket nevelték.

Az itt nevelt magyar szürke ökök

keresett árucikknek számítottak.

Az igazontásban és a szántásban

Császár többan volt elegendő viz

forrásai és a Kélesi víz felé táplál.

A lecsapolt Császár víz helyén

szabamintára hozták, majd 1840-ben a falu új ke-

relmet a káptalanak, amelyben

temény és penzadóval, valamint

szolgáltatásokkal tartozik, abban

szükséges faanyag kiutalását

keret. A patakvid az idő során

Szántóterületek nagysága, amit

országban, Császártöltés határában

a falu használt 1642, rétek nagy-

a kaszáló nagyobb részben sava-

ga 579, legelő nagysága 6912

k. hold.

A falu a kezdetekben Hajósa

nok. Eznek a tehéneknek gyé-

jár át gabonát örömi, mígem

kezek a legjobb minőségű szénát

lekasálni és külön begyűjteni,

hogy a tejtermelést segítsék. A tej

nyugyanbén az évbén, már azzal

labó új köhidat építet.

A Császár vizet lassan le-

uradalmhoz, hogy építsen egy

patakalmot, amivel jobbmű-

csapolt, amit munkájért kapott,

azáltal, hogy a rajta keresztül

haladó patakcsokát folyamato-

san tisztította, szabad és gyor-

sabb vízmozgásra kényeszerve

a malmot vízzel ellátó patakot.

csak ingóságban, aminek fele

A to kizárta, végleg elímt a

szamarvölgy bejárataól. Helyén

csak a Kruvák maradt meg és

szamarvölgy patakcsoka meg

A vizmalom keréket nevelték.

kocsát Malomárknak nevelték.

amelyek bika szaporítatóból kít-

no, szivós igás ököket nevelték.

Az itt nevelt magyar szürke ökök

keresett árucikknek számítottak.

Az igazontásban és a szántásban

Császár többan volt elegendő viz

forrásai és a Kélesi víz felé táplál.

A lecsapolt Császár víz helyén

szabamintára hozták, majd 1840-ben a falu új ke-

relmet a káptalanak, amelyben

temény és penzadóval, valamint

szolgáltatásokkal tartozik, abban

szükséges faanyag kiutalását

keret. A patakvid az idő során

Szántóterületek nagysága, amit

országban, Császártöltés határában

a falu használt 1642, rétek nagy-

a kaszáló nagyobb részben sava-

ga 579, legelő nagysága 6912

k. hold.

A falu a kezdetekben Hajósa

nok. Eznek a tehéneknek gyé-

jár át gabonát örömi, mígem

kezek a legjobb minőségű szénát

lekasálni és külön begyűjteni,

hogy a tejtermelést segítsék. A tej

nyugyanbén az évbén, már azzal

labó új köhidat építet.

A Császár vizet lassan le-

uradalmhoz, hogy építsen egy

patakalmot, amivel jobbmű-

csapolt, amit munkájért kapott,

azáltal, hogy a rajta keresztül

haladó patakcsokát folyamato-

san tisztította, szabad és gyor-

sabb vízmozgásra kényeszerve

a malmot vízzel ellátó patakot.

csak ingóságban, aminek fele

A to kizárta, végleg elímt a

szamarvölgy bejárataól. Helyén

